

**Отвлечься от повседневных забот**

Самыми первыми в округе этот праздник отметили в обществе «Особый ребенок». Мамочки ребятишек с ограниченными возможностями здоровья в прошлый четверг, 26 ноября, собрались в одном из кафе нашего города. Для них это уже вошло в традицию – проводят торжество в честь Дня матери пятый год подряд.

– Нам бы очень хотелось, чтобы сегодняшняя встреча доставила вам радость, оторвав, хоть ненадолго, от повседневных забот, и, чтобы вы почувствовали, как любят вас дети, как дорого им ваше внимание, – заметили присутствующие.

На праздничном вечере мамочки особенных детей не только сами принимали поздравления и подарки, но и также делали их сами: спонсоров поблагодарили, подарив им коврики, сделанные своими руками, а также вручили благодарственные письма в торжественной обстановке.

– Я выражая благодарность нашим спонсорам – всем, кто помогает в это тяжелое время: Анастасии Климиной, Кристине Владимировне Черновой, Виктору Николаевичу Шалкиеву. От себя лично и от всех мам мы говорим вам «Спасибо»! – говорит Ирина Маткина, руководитель общества «Особый ребенок». – Я поздравляю всех мам с Днем Матери, желаю им здоровья, любви, понимания, терпения, спокойствия, счастья. Большое спасибо нашей мамаде Лусинэ Гамлетовне Марковой за прекрасный вечер и Главе АГО, Виталию Юрьевичу Никиченко, за поздравления.

В тот день мамочки

особых деток смогли не только расслабиться и отдохнуть, но и пообщаться в неформальной обстановке друг с другом, поделиться новостями и советами, обсудить последние события и наметить планы на ближайшее будущее. В скором времени общество «Особый ребенок» в Арамили получит новый статус, сейчас идет подготовка необходимой документации. Перед его руководителем и членами стоит множество задач, которые требуют решений. По их словам, в нынешний непростой период они не падают духом и собираются в плотить в жизнь все задуманное. На это им дают силы в том числе и такие вечера, где они могут собраться вместе – там, где царит уютная, домашняя, дружеская атмосфера.

**«Подпевать – можно!»**

В сам праздник, 29 ноября, всех мам Арамильского городского округа с их праздником поздравили ребятишки из творческих коллективов Дворца культуры на Рабочем поселке, заранее записав для них видео-концерт.

Его можно было посмотреть на онлайн-площадках учреждения, а в самом ДК днем в минувшее воскресенье стартовала праздничная программа на главной сцене города.

Для присутствующих выступили вокалисты Елизавета Гребенникова, Ульмира Казатова, Татьяна Бажина, Анастасия Пинигина, Александр Наговицын и Александр Соколов. Они исполнялиживую песни советского времени и 90-х годов.

– Сегодня звучат самые любимые ваши песни, подпевать – можно! – обращались артисты в зрительный зал, который



## Череда концертов и уютный вечер

**В Арамили отметили День матери, проведя несколько праздничных концертов**

**«Встречали каждого выступающего тепло»**

Одновременно с этим мероприятием в Арамили прошло аналогичное – уже в поселке Свет-



лый. Там День матери отметили, организовав праздничный концерт.

– В реальном времени, в связи с ограничительными мерами, дефицит онлайн-мероприятий вызывает некое огорчение и ностальгию по творческим встречам зрителя с артистами, – говорят в культурно-досуговом комплексе «Виктория». – Поэтому, как и прежде, зал встречал каждого выступающего тепло и с бурными аплодисментами. Зритель хоть и был рассажен соблюдая меры предосторожности (через ряд и на дистанции), ощущение создавалось как от «полного зрительного зала». Концертная программа ко

Дню матери подарила всем присутствующим чувство праздника и радости.

В программе приняли участие взрослые участники творческих коллективов КДК «Виктория». Ансамбль «Поверье» радовал зрителя новыми песнями из своего репертуара, местный житель Иван Николаевич Антропов читал авторские стихи, посвященные матери и победе в ВОВ, а солисты коллектива «Затейники» зашли праздничный ритм мини-концерта.

Марьяна Марина, Татьяна Майорова, Файхуна Адыева, фото авторов и из архива Ирины Маткиной

## С большой заботой и любовью

**В детском саду № 3 «Родничок» в Арамили отметили День матери**



– Среди многочисленных праздников, отмечаемых в нашей стране, День матери этот день хочется сказать слова благодарности всем материам, которые дарят детям ласку, нежность и любовь.

Ежегодное проведение мероприятий, посвященных этому дню, стало добной традицией и в нашем детском саду, – рассказали нашему изданию в «Родничке».

В связи с нынешними санитарными условиями в этом году проведение традиционных утренников с участием самих мам оказалось невозможно, поэтому на свет появился театральный проект, в котором приняли участие дети – второй младшей, средней, старших и подготовительной групп. Театральная постановка «Мама для зайчонка» в пяти действиях была сыграна воспитанниками и педагогами с большой заботой и любовью к мамам. Дети вместе заранее разучивали роли, стихи и песни.

Помимо этого, они прослушали увлекательные тематические беседы, читали сказки, рассказы, оформляли фотографии, изготавливали подарки своим мамам, рисовали их портреты. Кроме того, к празднику был проведен конкурс чтецов «Дарю тебе нежность», а в группах – оформлены фотоколлажи и стенгазеты «Любимые наши мамочки!».

– Хочется поблагодарить всех мам за участие в подготовке детей к мероприятию, за

внимание к детям, за праздничное настроение, – говорят в дошкольном учреждении. – Пусть совместная подготовка к праздникам останется навсегда добной традицией в нашем детском саду! А видеопоздравление от наших деток можно увидеть на наших страничках в социальных сетях.

Олеся Владимировна Белогузова, педагог-организатор МАДОУ Детский сад №3 «Родничок»

**УБОРКА КВАРТИР И КОТТЕДЖЕЙ**

89827385457, звоните 89045457022, WhatsApp

ВЫЕЗДАЮ В ЛЮБОЙ РАЙОН, ЛЮДМИЛА

Номер отпечатан в Березовской типографии ГУП СО «Монетный Щебеночный завод», 623700, Свердловская обл., г. Березовский, ул. Красных Героев, 10. Тел. (34369) 4-89-11.

Главный редактор Шараев Р.В. Подписано в печать по графику и фактически 01.12.2020 г. в 15 час. 00 мин. Выход 02.12.2020 г. Тираж 450 экз. Заказ № 2841